

حزب اللہ کا اسرائیلی فوجی تعینات پر گائیڈڈ میزائلوں سے حملہ، 14 اسرائیلی فوجی زخمی



یروشلم (ایجنسیوں) - لبنان کی حزب اللہ نے حزب اللہ کے فوجی تعینات پر گائیڈڈ میزائلوں سے حملہ کر دیا جس کے نتیجے میں 14 اسرائیلی فوجی زخمی ہوئے۔ حزب اللہ کا بیان ہے کہ اس حملے میں 11 فوجی تعیناتوں کے ہلکے تھے اور باقی 3 کے زخمی ہونے کی اطلاع ملی ہے۔

اقوام متحدہ میں فلسطین کی مستقل رکنیت: امریکہ ووٹنگ روکوانے کیلئے سرگرم

اقوام متحدہ (یو این آئی) - اقوام متحدہ میں فلسطین کی مستقل رکنیت کے لیے امریکہ کی سرگرمیوں کی وجہ سے فلسطین کی رکنیت کو روکا گیا ہے۔ امریکہ نے فلسطین کی مستقل رکنیت کے لیے ووٹنگ روک کر اسے اپنی رکنیت کے لیے ووٹنگ روک دیا ہے۔

برطانیہ میں نمازیوں کو زندہ جلانے والے ملزم کو سزا ہوگئی



لندن (یو این آئی) - برطانیہ میں مساجد کے سامنے دو نمازیوں کو آگ لگانے کے جرم میں ملوث ملزم کو اپنی سزا میں سزا دی گئی ہے۔ ملزم کو 10 سال کی سزا دی گئی ہے۔

جب تک جانے فلسطین کا دفاع کروں گا: بزرگ صدر

انقرہ (یو این آئی) - ترکی کے صدر رجب طیب اردگان نے فلسطین کے دفاع کے لیے لڑنے کی ہمت کی ہے۔ انہوں نے کہا کہ جب تک فلسطین کا دفاع نہیں کیا گیا، وہ لڑتے رہیں گے۔

اسرائیل کی رقبہ پر بمباری میں 5 بچوں سمیت 11 افراد شہید متعدد زخمی



یروشلم (ایجنسیوں) - اسرائیل کی فوجی بمباری کے نتیجے میں 11 افراد شہید ہوئے اور 5 بچے زخمی ہوئے۔ اسرائیلی فوج کا بیان ہے کہ یہ حملہ ایک فوجی کیمپ پر ہوا تھا۔

اسرائیل کو ایرانی حملوں سے نقصان پہنچا تو امریکہ جنگ میں شامل ہونے پر مجبور جائے گا

واشنگٹن (ایجنسیوں) - امریکہ کے صدر جو بائیڈن نے کہا ہے کہ اگر اسرائیل کو ایرانی حملوں سے نقصان پہنچا تو امریکہ کو جنگ میں شامل ہونے پر مجبور کر دیا جائے گا۔

صدر یوتون کی سابقہ اہلیہ کے شراکت دار کے بنگلے پر قبضہ کر میملن کی مذمت

واشنگٹن (ایجنسیوں) - صدر یوتون کی سابقہ اہلیہ کے شراکت دار کے بنگلے پر قبضہ کر میملن کی مذمت کی گئی ہے۔

فرانس (ایجنسیوں) - ری صدر لائی میر اولی کے ساتھ اہلیہ کی پائرسپ رکنے والے بنگلے کے فرانس میں زین بنگلے پر قبضہ کے واقعے کی رکنے میں سخت مذمت کی ہے۔

نامور فلسطینی صحافی معزز عزیز نام بگیزین کی 100 بااثر شخصیات میں شمول

غزہ (یو این آئی) - نامور فلسطینی صحافی معزز عزیز نام بگیزین کی 100 بااثر شخصیات میں شمول کی گئی ہے۔

پاکستانیوں نے دہشت گردوں کے ہاتھوں بہت نقصان اٹھایا: میتھیو ملر

واشنگٹن (یو این آئی) - امریکی حکم نامہ میتھیو ملر نے کہا ہے کہ پاکستانیوں نے دہشت گردوں کے ہاتھوں بہت نقصان اٹھایا ہے۔

2024 کیلئے دنیا کے بہترین ایئر پورٹوں کا اعزاز مسلم ملک قطر کے نام

دوحہ (یو این آئی) - 2024 کیلئے دنیا کے بہترین ایئر پورٹوں کا اعزاز مسلم ملک قطر کے نام سے جیتا گیا ہے۔

اسرائیل نے غلط اندازہ لگایا، ایران سے اتنے بڑے عمل کی توقع نہیں تھی: رپورٹ

واشنگٹن (یو این آئی) - اسرائیل نے غلط اندازہ لگایا، ایران سے اتنے بڑے عمل کی توقع نہیں تھی: رپورٹ۔

صدر اردگان نے ہمارا سفر ختم کر دیا ہے: امراس

غزہ (یو این آئی) - صدر اردگان نے ہمارا سفر ختم کر دیا ہے: امراس۔

